

Biró Lajos műve: **DON JUAN három éjszakája** — **LEWIS STONE** főszereplésével

csak felnőtteknek péntektől a Korzó Moziiban.

Rákosi Jenőt jogerősen felmentették az ébredők vádja alól

Budapest, március 7. Mint ismeretes, a frankhamisítási ügygel kapcsolatban Rákosi Jenőt az egyik reggeli lapban írt vezércikke miatt az EME feljelentésére a budapesti büntetőtörvényszék rágalmozás vétsége címén 1 millió korona fő- és 500.000 korona mellékbüntetésre ítélte. A büntetés végrehajtását a törvényszék felfüggesztette. Az ítélőtábla az elsőfokú bíróság ítéletének a megsemmisítésével felmentette Rákosi Jenőt a vád alól. Felmentését ma a Kuria is helybenhagyta.

Elfogták a nevelőnőt, aki agyonlőtte a gyárost

(Budapesti tudósítónk telefonjelentése.) Prágából jelentik: Wiener malomtulajdonos gyilkosát, Schülbeck Olga nevelőnőt, akinek elfogatásáról már többször kerültek hírek a sajtóba, ma Breslauba tényleg elfogták a pályaudvaron, éppen mikor a gyorsvonatra akart felszállani. Kihallgatása során elmondta, hogy Wienerrel együtt közös elhatározással akartak meghalni. Ő lőtte le előbb Wienert, azonban már nem volt elég lelki ereje, hogy magával is végezhesen.

Halálos játék a revolverrel

A kislák véletlenül agyonlőtte társát, majd kirohant az udvarra és belnugrott a kutba

(Budapesti tudósítónk telefonjelentése.) Kaposvárról jelentik: A somogy megyei Köcske községben két diák, Fehér Vilmos és Szöllösi Gyula, az utóbbi a község főjegyzőjének fia, a főjegyző szobájában játszottak és annak revolvere a kezükbe került. A szomszédos irodában dolgozó főjegyző revolverdörrenésre

riadt fel, beszaladt a szobába, ahol holtan, átlőtt fejjel találta a fiát. Fehér Vilmos kezében a revolverrel remegve állt a szobában, majd kiszaladt az udvarra és beleugrott a kutba, ahonnan eszméletlen állapotban húzták ki, úgy hogy mindeztideig nem lehetett kihallgatni.

Saxlehner András

Hunyadi János

természetes keserűvize
világhírű és elterjedtségét szilárd alkatrészel állandó tömörségének,
enyhe és mindig megbízható hatásának köszönheti.

Gyógyszer helyett mérget adtak be a csecsemőnek a klinikán

Pécs, március 7. A pécsi egyetem szülészeti klinikáján tévedésből gyógyszer helyett mérget adtak be egy 15 napos csecsemőnek, aki pár óra

mulva meghalt. A boncolást a vizsgálóbíró elrendelte és megállapították a mérgezést. A felelősség megállapítására megindult a nyomozás.

Ganges királynője

I. rész: A hindu bosszu
II. rész: A kétarcu fejedelem
5000 stánszia, 300 keleti táncosnő
50 fehér elefánt
Kolosszális díszletek
Héttől csütörtökig a Belvárosiban

Ismét Steiglitz . . .

Berlin, március 7. Alig hangzott el a steglitzzi ügyben az ítélet, máris újabb steglitzzi csendeletről számolnak be a német lapok. Az eset hőse Fritz Banse 20 éves szabósegéd, aki apját akarta lelőni. A szabósegéd este a szüleivel együtt beült egy steglitzzi kocsmába, ahol idogálni kezdtek. A fiatal ember tulsokat ivott, mire apja erősen rendreutasította. Erre dühbe jött, hazarohant, kivette apja szekrényéből a revolvert, majd elment az uccára s az egyik sarkon elbujt. Mikor látta, hogy szülei közelednek, előugrott s revolveréből több lövést adott le apja felé. A golyók azonban célt tévesztettek. Utána a fiatal ember eldobta revolverét és eszeveszetten menekülni kezdett, de a járőkelők elfogták.

III/10-én
este
9 órakor

Tamara KARSAWINA

az orosz cári ballet
prima ballerínájának
egyetlen vendégszereplése
a Belvárosi Moziiban.

Színházjegyet a Délmagyarország jegyirodája ki-
várságra házhoz küld.

Balatoni gyermeknyaraltatás

A legmondosabb felügyelet,
a legracionálisabb táplálás mellett

gyermeknyaraltatást

szervezek a Balaton mellett. Felvételek
mindkét nembeli gyermekek hat éven
felül. Részletes felvilágosítást ad levélben

FREUND REZSÖNÉ
Budapest, Révay u. 20. II. em.

Hirek

III 8. Csütörtök, Róm, kath. Szent Péter J.
Protestáns Zoltán. Nap két 6 óra
28 perckor, nyugszik 5 óra 55 perckor.

A Somogyi-könyvtár nyitva délelőtt 10-11-ig, délután 4-7-ig. A muzeum nyitva mindennap délelőtt 10-11-ig.

Egyetemi könyvtár (központi egyetem I. emelet) nyitva d. e. 8-11-ig, d. u. 3-7-ig.

Szegeden a gyógyszertárak közül szolgálatot tartanak: Leinzinger Gyula, Horváth Mihály ucca 9. (Tel. 352.) Moldván L., Ujszeged, Vedres ucca 1. (Tel. 846.) Nyilasy Ágoston, Szilléri sugárút 11. (Tel. 1098.) Salgó Péter, Mátyás tér 4. (Tel. 296.) Temesváry József, Dugonics tér 12. (Tel. 793.) Zahar örökösök, Valéria tér 1. (Tel. 695.)

— Felhős idő. A Meteorológiai Intézet jelentése: Hazánkban az idő enyhe volt. A Dunántulon kisebb esőkkel, a keleti részeken pedig gyenge éjjeli fagygal. Jóslat: Jobbára felhős idő, lényegtelen hőváltozással és kisebb esőkkel.

— A szegedi tanárvizsgáló bizottság. Budapestről jelentik: A vallás- és közoktatásügyi miniszter a szegedi állami középiskolai tanárvizsgáló bizottsághoz dr. Forster Aurél egyetemi nyilvános rendes tanárt a classica-filológia-ra a bizottság 1925-26. tanévtől számított 5 évi megbízatásának hátra levő idejére a bizottság tagjává kinevezte.

— Március 15-iki istentisztelet a zsinagógában. Az 1927:XXXI. tc. értelmében, de az immár ötvenéves gyakorlatnak is fentartásául március 15-én, délelőtt 9 órakor az új zsinagógában istentisztelet lesz.

— Béke . . . Párisból jelentik: Semes esküdt-bírósága ma életfogytiglani várfogságra ítélte Laperre belga állampolgárt, aki Belgiumnak a németek által megszállása idején elárulta a szövetségesek csapatait és szervezeteit, továbbá okozója volt számos belga ember elfogatásának és elítélésének.

— Tanári kinevezések. Budapestről jelentik: A kormányzó a vallás- és közoktatásügyi miniszter előterjesztésére Kovács Samu szegedi állami polgári fiúiskolai rendes tanárt és dr. Sebestyén Károly, a szegedi városi muzeumhoz beosztott állami polgári iskolai rendes tanárt a VI. fizetési osztályba kinevezte.

— Halálozás. Egy munkás öreg tisztviselő, Szeged érdemes polgára távozott el szerdán az előző sorából. Kelemen Samu halt meg 84 éves korában, az Eisenstädter-cég 70 éven át volt hivatalnok, aki példaadó szorgalmáért és puritán jelleméért méltán állott köztisztviselőben. Kiterjedt rokonság gyászolja. Pénteken délelőtt fél 11 órakor kísérik el utolsó útjára a Margit-ucca 30. számú gyászházából.

— Ahol csak románul szabad adót fizetni. Székelyudvarhelyről jelentik: A székelyudvarhelyi pénzügyigazgató szigorú parancsot adott ki tisztviselőinek és ebben meghagyta, hogy a felekkel csak román nyelven beszéljenek. Székelyudvarhely magyar adófizető polgárai között nagy megütközést keltett ez az intézkedés. Willer József, a magyar parlamenti csoport tagja interpellációt jegyzett be az ügyben. A képviselő nyilatkozott a lapokban és kijelentette, mennyire brutális az az eljárás, hogy Székelyudvarhely magyar lakosságát épp akkor kényszerítik nyelvtanórára, amikor keservesen fizeti adóját.

BELVÁROSI MOZI

Március 8-án, csütörtökön

Menyasszonyrablás

Egy tavaszi szerelem története 7 felvonásban.
Főszereplő **Bessie Lowe.** Azonkívül:

Ember küzdj.

Dráma 10 felvonásban. Főszereplő **Rudolf Schillákraut.**
Előadások kezdete 5, 7, 9 órakor vasárnap 3, 5, 7 és 9 órakor

KORZÓ MOZI

Március 8-án, csütörtökön

Halló főkapitányság!

Bűnügyi dráma 6 felvonásban. Főszereplő: **Olga Csefova.**
Azonkívül!

Herceg Hercóg.

Vígjáték 8 felvonásban. Főszereplő **Hans Junkermann.**
Előadások kezdete 5, 7, 9, vasár- és ünnepnap 3, 5, 7, 9 órakor